

プレスリリースの誤表記のお詫びと訂正

2025 年 6 月 26 日（木）に報道発表しました、「役員異動のお知らせ」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

- 1 対象プレスリリース
2025 年 6 月 26 日（木）発表
「役員異動のお知らせ」

- 2 訂正内容
「役員異動のお知らせ」の「1 役員の選任等（2025 年 6 月 26 日付）」を、次のとおり訂正します。

【誤】

役 職	氏 名	新 担 当	前 職 等
常 務 執 行 役 員	すなやま なおき 砂 山 直 輝	・ 地域共創事業部担当執行 役員補佐 ・ 物販ビジネス部担当執行 役員補佐	執行役員 日本郵政(株)常務執行役

【正】

役 職	氏 名	新 担 当	前 職 等
常 務 執 行 役 員	すなやま なおき 砂 山 直 輝	・ 地域共創事業部担当執行 役員補佐 ・ 物販ビジネス部担当執行 役員補佐	執行役員 日本郵政(株)常務執行役(注)

(注) 引き続き兼職。

(訂正リリース)「[役員異動のお知らせ](#)」

以 上